
Ивица Дачић: Нек Григорије одлучи да ли је владика или председнички кандидат
недеља, 10 јануар 2021 11:53

 Председник Социјалистичке партије Србије и Скупштине Србије Ивица Дачић изјавио је
данас да владика диселдорфски и немачки Григорије треба да се одлучи да ли ће бити
владика или председнички кандидат, наводећи да се иза његове мантије крије
председник Странке слободе и правде Драган Ђилас и неки други опозиционари.

  

„Сваки грађанин има право да учествује у томе. Овде се само поставља питање да ли ће
бити владика или ће бити кандидат за председника. Да ли има политичке симпатије, па
ми то знамо, јер деценијама уназад он се декларисао као пријатељ са људима из
Демократске странке“, рекао је Дачић на ТВ Пинк, наводећи да је владика Григорије
изашао са политичким пројектом.

  

На питање да ли се Ђилас крије испод мантије Григорија, Дачић је рекао како мисли да
је то „главна порука“, наводећи да се и председник Српске академије наука и уметности
Владимир Костић помиње као један од кандидата за председника Србије.

  

Дачић је рекао да опозиција процењује да сваки кандидат него они из опозиције има
веће шансе.
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„Тако да та идеја да се, на пример, владика Григорије кандидује на изборима није нова
идеја. Можда се он по први пут сада огласио у том правцу мало конкретније него што је
то до сада увек одбијао“, рекао је Дачић.

  

Он је рекао и да би „парафразирао Тита и његову изјаву – ‘народ који има овакву
омладину нема разлога да брине за своју будућност'“. „А ја кажем – власт која има овакву
опозицију као што су Ђилас, Јеремић, Бошко Обрадовић, нема разлога да брине за своју
будућност. Слабију опозицију од ове тешко да ћете да добијете, зато сам и рекао да су
аматери“, рекао је Дачић.

  

Владика Григорије изјавио је раније, да има план да окупи што више младих људи који су
спремни да се жртвују за Србију како би направили систем у коме ништа неће зависити
од једног човека, а одговарајући на питање да ли се може очекивати да се активно
укључи у овдашњу политику рекао да већ нашао ове људе, али да неће изнети свој план
јер би то било неозбиљно.

  

(Бета)
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